



“我在浦口金城丽景小区二期内，晚上跟老公吵架，刚刚不小心用水果刀杀了他，你们快赶来……”昨天凌晨4点半左右，一女子拨打110报警，声音中充满惊恐。指挥中心立即帮忙联系了救护车，并指令泰山新村派出所民警赶赴现场。后经警方证实，是一对安徽来南京的年轻夫妻，因家庭矛盾，妻子失手杀死了丈夫。

现代快报记者 郝多 李绍富

凌晨女子报警：我杀了老公……

自称跟丈夫有矛盾，想沟通他不理，失手用水果刀将他捅死

丈夫血染卧室，妻子吓呆

民警敲开报警女子方丽(化名)家的门，方丽脸色煞白，双眼红肿，浑身发抖，衣服上还染着血。与此同时，120急救人员也赶到了现场。

民警和急救人员进屋发现，卧室的床上和地上到处是血，一名男子倒在床上，一动不动。卧室里，还有一把带血的水果刀。急救人员诊断发现，男子呼吸和心跳都已停止，已经离开了人世。

“我真的不是故意的，只是想跟他好好谈谈……”听说丈夫已死亡后，方丽一直自言自语，吓得蹲在客厅里，站都站不起来。后来，在两位民警的搀扶下，她才站了起来。

随后，民警将她铐着带离了房间，并在楼道内拉起了警戒线。

邻居夜里曾听到女子哭泣

昨天上午8点多，警方将方丽丈夫的遗体抬下来运走。随后，法医鉴定发现，方丽的丈夫是被水果刀刺中心脏，失血过多死亡。警方勘查发现，屋内没有明显打斗的痕迹。

居民老王跟方丽住在同一栋楼，他介绍，方丽和她丈夫是租住在这里的，平时很少跟邻居往来。“去年年底，楼下反映漏水，我到他们家去过一次，当时只有方丽在家，没看到她老公。”据楼内一位居民回忆，除了那次碰面外，大家都没什么来往。

“我凌晨一点左右才睡，睡下没多久，就

听到楼下传来哭喊声。”一位邻居称，她隐约听出是女人在哭。当时她还以为楼下的人遇到入室侵害之类的，准备和家人一起下楼看看。可仔细一听，是在哭闹，不时还有人回几句，他们估计是家人吵架，就没在意。

后来，她和家人就睡着了。第二天早上，民警上门询问，他们才知道楼下发生血案了。

她自称失手捅死丈夫

昨天上午，警方确认了方丽和死者是夫妻关系，两人都是安徽人，在南京江北工作。方丽称，两人结婚不久，此前感情一直很好。可从今年元宵节开始，两人就因一些小事产生了矛盾。方丽性格开朗，可她丈夫性格内向，有了矛盾后，两人沟通很少，越闹越僵。

2月15日晚，两人又因此前的一些事情发生了矛盾，方丽希望能跟丈夫好好沟通，不肯睡觉，还哭闹起来。而她丈夫除了不时回应几句外，不怎么搭理她，自顾自睡觉。

她哭闹到凌晨4点多，见丈夫还是不理她，一气之下，就到客厅拿了一把水果刀，希望以此威胁丈夫。不料，丈夫见她拿起了刀子，立马生气了，两人拉扯起来。拉扯中，她失手捅到了丈夫的胸部，丈夫捂着胸口，倒在了床上，喘了几口粗气后，就不再动弹了。见丈夫这样，她慌忙报了警。

不过，这只是方丽的说法，具体情况有待警方进一步调查。昨天下午，现代快报记者获悉，方丽因涉嫌故意伤害已被警方刑事拘留。

(报料人线索费50元)

提个醒 夫妻间要注意沟通方式

婚姻生活避免不了矛盾，若处理不好，就会导致劳燕分飞，甚至发生血案。南京心理危机干预中心主任张纯分析，如果方丽的供述属实，这起血案是典型的年轻夫妻之间不知道如何沟通导致的，让人痛心。

“简单说，在家庭矛盾的沟通方面，大部分男性会比较理性，喜欢讲道理，比如坚持说自己是对的。”张纯称，而大部分女性则比较感性，两人之间出现矛盾后，她不一定喜欢听你慢慢讲道理，她更希望得到一个感性的承诺或是认同。

因此，张纯建议，夫妻双方沟通时，若是妻子生气了，丈夫最好从感性角度安抚，比如承认自己错了，同时表明妻子对自己很重要，这事过去了，还会爱着她。也许几个拥抱，矛盾就可以化解了。

而要是丈夫生气了，妻子就耐心听他把道理讲完，然后再慢慢表达自己的看法。同时，要注意选择谈话的时间和地点，对方不愿意沟通时，不要逼着对方沟通。同时，张纯还认为，方丽可能存在冲动型的人格障碍，这类人还要注意控制自己的情绪。

江苏开放大学直属学院春季开放教育招生

本科:工程管理、文化产业管理、环境工程、农业资源与环境、行政管理、工商管理、会计学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育等专业。

专科:会计、工商企业管理、行政管理、建筑工程管理、机电一体化技术、工程造价管理、建筑施工与管理、计算机信息管理、汽车等专业。

招生点地址、咨询电话一览表

序号	招生点名称	招生咨询电话	地 址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 86265421	南京市江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学校	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天时科技园15A
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	河海大学	83786150 13851877100	河海大学科学会堂3楼
5	中大医院	83609717 83698361	山西路军人俱乐部南二楼中山北路105号
6	南京电子信息学校	18602522226 13182892766	仙林大学城广月路98号



昨天下午1点左右，在新街口地铁站，一位老大爷乘坐手扶电梯时不慎摔倒，幸亏被后面的乘客扶住，地铁工作人员也及时关停了电梯，才没有受伤。据了解，老大爷拎的东西太多，导致重心不稳才摔倒的。地铁工作人员提醒，行李多行动不便的乘客，最好向工作人员和志愿者求助。

实习生 陈楠 现代快报记者 马薇薇

手扶电梯上，老人突然摔倒 身后两个小伙赶紧扶住他

提醒：行李多行动不便可以求助地铁工作人员

老大爷突然在电梯上摔倒

闫师傅就是那位关停电梯的地铁工作人员。他向现代快报记者描述了事发时的情况：当时，有两位老人拎着大包小包乘电梯。当电梯行至一半时，老大爷突然往后倒，“老太太在旁边着急，但她手里有东西，拉也拉不住。”幸运的是，站在身后的两个小伙子赶紧将老大爷扶住，而刚好在站内巡视的闫师傅立马按住电梯上的紧急按钮，将电梯停下来。

“还好发现及时，老人没什么事。”闫师傅说，老大爷连声说“谢谢”，说要不是大家的帮助，自己也许就受伤了。

在确认老人没事后，两个小伙子才放心离开，随后电梯也恢复了运行。

鼓楼地铁站也发生过类似的事

据了解，就在一个月前，南京鼓楼地铁站也发生过类似的事件。

2014年1月8日上午，一位老人用轮椅推着另一位老人，乘坐电扶梯时没站稳，两人并排摔在电扶梯上面，头朝下脚朝上。而鼓楼站电扶梯的垂直高度有将近12米，一旦摔下后果不堪设想。三位女乘客看见了立刻跑过去，合力托住两位老人的后背，一直将他们安全护送下了电扶梯。在确认两位老人身体没有大碍之后，三位女乘客才离开了地铁站。



遇到紧急情况，按下“停止”按钮将扶梯停下来 现代快报记者 马薇薇 摄

提个醒 行李重行动不便，可以求助工作人员

昨天，现代快报记者看到，地铁站内携带行李的人很多，有的不仅拎着大型行李箱，还有土特产等物品，一出地铁站就吃力地搬着行李往手扶电梯上挤，站在上面也有些摇晃。

“其实带大物件坐手扶电梯很危险。”闫师傅说，那位大爷之所以摔倒，主要原因是拎着重物导致重心不稳。

闫师傅建议，携带大型行李的乘客如果行动不便，可以向工作人员和志愿者求

助。另外他还提醒，老人和孩子乘坐手扶电梯时，最好有健康成人陪同。

如果扶梯上发生人员摔倒或手、脚被夹住的情况，应立即呼叫处在扶梯两端的人员，按下“停止”按钮将扶梯停下来，以免造成更大的伤害。紧急“停止”按钮设在扶梯的上下两个出口处的下部，均为红色，并标有“停止”的字样。不过，地铁工作人员也表示，如非必要，严禁滥用紧急停止按钮，以免令其他乘客跌倒受伤。

苏宁3C开学季青春起航

伴随着元宵节的过去，各大高校都陆续开学，春运也迎来了最后的学生返校客流高峰。

最近几年开学季的消费市场都十分火爆，特别是与学生相关的产品，如服饰、消费电子类、文具等等。生活水平的提高使得学生这一群体的消费能力日益增强，开学的刚性需求以及一些学生的改善性需求直接拉升了开学季各类相关产品的销售。可以说开学季对于某些商家来讲，已成为一年中重要的促销节点，不少商家打出了吸引眼球的活动准备在开学季消费市场分得一杯羹。笔者从苏宁了解到，近期学生前来购物明显增多。3C类产品升级换代速度较快，学生群体喜欢求新求变乐于追逐新品，因此近期受到开学季的影响，3C类产品销售抬升明显。特别是一些新品、经典产品尤其受到欢迎。据

悉，苏宁本周末将启动3C开学季优惠活动，持续满足消费者需求。

一些3C产品较高的价格成为很多年轻人选购的障碍。此次3C开学特惠季活动期间，苏宁在联合3C主流品牌推出一系列优惠让利活动打破价格壁垒的同时也推出了不少新品满足年轻人的购物需求。针对4G手机、自拍相机、Pad、微单、学习机等热门单品分别推出了特定优惠活动。此外，2月21日至23日活动期间凭学生证购指定手机/电脑/数码可享受直降优惠，凭学生证及购物发票还有机会获得额外礼品加赠。除了3C类优惠外，为了迎合目前逐渐复苏的家装市场，针对家装类传统家电苏宁也将于月底推出专属特惠活动，有需求的顾客可于苏宁门店或指定地点参与预存活动享受特惠。

学历·职称

正规程序，轻松毕业 签订协议，保证通过
国家备案，电子注册，颁发学历
电话: 025-83585196, 13952037006 地址: 中山北路105号

当众讲话训练

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情
豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程
咨询电话: 025-84210358 84210359
南京卡耐基网址: www.njknj.com.cn

电大汇文

▲夜高中
▲本科 招生
▲专科 招生
▲计算机办公自动化、电算化

国家承认学历
教育部电子注册

▲本科: 会计学、工商管理、行政管理； ▲专科: 行政管理、会计学、计算机网络技术、学前教育、建筑工程管理、机电一体化技术、工程造价管理、建筑施工与管理、计算机信息管理、汽车等专业。
报名地点: 南京电大汇文开放教育中心。大方巷中山北路101号(原省级机关大院内) 电话: 025-83326738, 83312068